

EDITAL Nº 02, DE 18 DE JUNHO DE 2019

SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA EQUIPE MULTIDISCIPLINAR UAB/UFRGS

ERRATA

A Comissão de Seleção do Edital, formada por docentes e técnicos administrativos do PLAGEDER/UFRGS,

RESOLVE

Retificar o Edital Nº 02, de 18 de junho de 2019.

Onde se lê:

Porto Alegre, 18 de Julho de 2019. Data da assinatura do referido Edital.

Leia-se:

Porto Alegre, 18 de Junho de 2019.

Em 19.06.2019



Rumi Regina Kubo
Coordenadora
Comgrad Plageder / UFRGS